



В центре событий

№ 3, 2018-2019 учебный год

ФОТОПЛЕНЕР В ЭТОТ ЗИМНИЙ ПРАЗДНИК



В этом году зима радует снегом. Много снега...И не просто снега, а всё покрылось белым инеем. Деревья и кустарники стояли в такой серебряной красе, что казалось, что ты находишься в сказке. Когда идут зимние праздники, сначала даже не хочется выходить из дома, хочется поваляться в тёплой постели, выспаться, почитать любимую книгу, посмотреть сериалы. Однако, когда идешь по заснеженной улице, а снег под ногами весело скрипит, на сердце становится так радостно!

Как сделать, чтобы эти волшебное и радостное время навсегда остались в нашей памяти? И вот, 2 января, и мы на улице снимаем всё это зимнее величие!

Учащиеся 11 класса успели сделать красивейшие фотографии во всей этой сказочной зимней красе.

Надо сказать, что пленер удался на славу! Погода стояла шикарная, солнечная, что особенно приятно в зимней съемке.

ЭКСКУРСИЯ В ПОЖАРНУЮ ЧАСТЬ ВОПЛОЩЕНИЕ ГЕРОИЗМА И ОТВАГИ

Для большинства детей и подростков пожарный является воплощением героизма и отваги, который не боится огня и смело спасает людей. Именно поэтому правила пожарной безопасности, рассказанные лично пожарным, воспринимаются серьезнее и лучше запоминаются.

В пожарной части ребятам провели экскурсию по зданию. Показали караульные помещения, дежурно - диспетчерскую службу, помещение для отдыха. Дети задавали много вопросов. Зрелищное действие произошло в гараже боевых машин. Пожарный показал ребятам предметы боевой одежды, пожарно-спасательное оборудование. Ребятам рассказали об имеющихся в распоряжении пожарной части пожарных машинах, что с ними связано, как они работают, чем оборудованы. Дети с большим интересом слушали огнеборцев.

Особого внимания удостоился автомобиль для проведения аварийно спасательных работ. Ученики узнали, что в городе и в деревне нужны разные машины для тушения пожара. При этом они лично убедились, как сложна, опасна данная работа. Дети с большим интересом слушали и задавали интересующие их вопросы. Экскурсия прошла в дружелюбной атмосфере и



смогла разбавить будни работников пожарной части, ведь их повседневная деятельность не предполагает общения с подрастающим поколением на такой ноте. Школьники также почерпнули много полезной информации из беседы с теми, кто ежедневно занимается тушением пожаров и спасением людей.

ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ СПОРТА

ПРИБОЖЕНИЕ К СПОРТУ



Интересно, в каждом ли городе есть музей спорта? У нас есть! Во дворце единоборств "Воейков" недавно открылся Музей спорта, который посетили учащиеся 6-9 классов. Что может быть лучше в зимние каникулы? Для тех, кто ещё активно не занимается спортом – самое время начать.

Множество уникальных экспонатов ждут посетителей, чтобы рассказать им о спортивной истории нашей большой страны – от самых истоков и возникновения традиций до великих мировых достижений. Тренажеры и снаряжение, кубки и медали, символика различных состязаний, форма спортсменов – вот лишь небольшой перечень экспонатов, которые переносят учащихся во времена их создания и завоевания.

Экспонаты музея спорта Пензенской области размещены в трех залах. В большом зале собраны фото-

графии, атрибутика, предметы из личных коллекций известных спортсменов региона. Показана история развития Пензенского спорта с начала 19 века.

Имеются интерактивные уголки, где посетители могут сделать фото для своих страничек в социальных сетях, почувствовать себя боксером на ринге или мотогонщиком на трассе.

Второй зал об истории развития футбола, экспонаты которого привезены из Московского Государственного Музея спорта.

Третий зал посвящен развитию ГТО в нашей стране. Посетители могут увидеть настоящие медали и костюмы участников Олимпийских игр, спортивные кубки, макеты спортивных сооружений Пензы, а также спортивную форму атлетов разных лет.

ШКОЛЬНАЯ МАСТЕРСКАЯ

ТВОРИМ ВМЕСТЕ И УЧИМ ДРУГА ДРУГА

Детские занятия по основам столярного мастерства – это знакомство учащегося с целой профессией, один из важных аспектов в которой – работа руками. Ученики смогут узнать дерево как материал, из которого сделаны многие предметы вокруг нас, а также познакомиться с



идеями конструирования и формообразования. Одна из важных задач школы – дать возможность ощутить, что такое мастерство; отношение к инструменту, к рабочему пространству, передача опыта и получение знаний от мастера, культура создания нового изделия, вдохновение предметами вокруг нас, познание материала, с которым работаешь.

Первыми посетили мастерскую наши маленькие воспитанники, ученики 4-го и 5-го классов. Под руководством учителя Гурьянова А.С., ребята мастерили деревянные ручки для инструмента, рейки для плакатов – «Подарок своими руками». Затем настало время скворечников, ведь зима – тяжёлое время для птиц. И, конечно, ребята не забыли о себе. Игрушки, созданные на станках своими руками – самая большая радость для детей!

ПРОЕКТ «УЧУСЬ ПЛАВАТЬ»

ЛЕТО НЕ ЗА ГОРАМИ

С 1 сентября 2015 года в Пензенской области в школах региона реализуется инициированный губернатором Иваном Белозерцевым оригинальный проект под названием "Учусь плавать", охватывающий учащихся 2-11 классов.

Цель проекта – создание необходимых условий для полного охвата обучением плаванию обучающихся шко-



льного возраста, пропаганда спортивного, здорового образа жизни, поддержка малоимущих и социально незащищенных категорий детей и подростков через доступность физкультурно-оздоровительных услуг, возрождение системы физкультурно - спортивного развития детей и подростков посредством занятий оздоровительным и спортивным плаванием, профилактика детской смертности на воде через обучение плаванию, профилактика детской преступности и безнадзорности.

Учащиеся центра образования принимают активное участие в проекте "Учусь плавать" на базе МБОУ СОШ № 32. Регулярные занятия плаванием радуют детей и приносят удовлетворение родителям, которые не имеют возможности порадовать своего ребёнка посещением платных секций плавания. Совсем скоро на пензенских пляжах появятся сотни отдыхающих, среди которых будут и дети. А наши ученики уже умеют плавать. Для них вода теперь не может представлять угрозу.

«МЫ ЗА ЗДОРОВЫЙ И БЕЗОПАСНЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ»

РОДИТЕЛЬСКИЙ ПАТРУЛЬ

Самый драгоценный дар, который человек получает от природы – здоровье. Состояние здоровья подрастающего поколения – важнейший показатель благополучия общества и государства, отражающий не только настоящую ситуацию, но и дающий точный прогноз на будущее. Наблюдающееся в последние годы значительное ухудшение здоровья населения России, особенно детей, стало общегосударственной проблемой. С целью привлечения внимания общественности к вопросам сохранения и укрепления здоровья была поддержана родителями учащихся центра образования с участием группы волонтеров центра образования «Посланники добра» и профильного отряда ЮИД.

На улицы города вместе с учителями вышел родительский патруль. Основным местом проведения мероприятия стала площадка перед ТЦ «Коллаж». В ходе акции жителям города раздавались буклеты с информацией о правилах безопасной и здоровой жизни, подготовленные учащимися школы. Многие из участников акции в этот день смогли почувствовать себя и в роли журналиста. Волонтеры-активисты брали интервью у прохожих, интересуясь их отношением к здоровому образу жизни. Собранные материалы послужат основой для профилактической работы, которая ведется в центре образования.



МНОГОДНЕВНЫЙ ТУРПОХОД

И СНОВА МОЛОДОСТЬ ЗОВЕТ НАС В ТУРПОХОД



Школьные походы развивают любовь к путешествиям, приучают к интересным наблюдениям, расширяют географический кругозор. Походы воспитывают у учащихся силу воли и прививают такие ценные качества характера, как сознание ответственности за порученное дело, настойчивость в разрешении поставленных задач, находчивость, выносливость, смелость, аккуратность; дисциплинирует и организует ребят, способствует сближению всех участников похода и развитию среди них чувства крепкой дружбы и товарищеской взаимопомощи.

Они вносят в преподавание необходимую жизненность и конкретность. Во время походов учащиеся приобретают много различных жизненно полезных умений и трудовых навыков активной самостоятельной работы.

Этот поход у нас уже не первый. Мы изучаем нашу малую родину, развиваем пешеходный туризм и поисковое движение в Пензенской области. Туристы МБОУ центр образования №1 посетили музей ООШ с. Загоскино, провели интересную встречу с главой администрации Ермоловского сельсовета, осуществили очередной шаг к разгадке местонахождения и истории Сурского оборонительного рубежа, а также зарядились духом патриотизма.

Желающих принять участие в походах всё больше, что не может нас не радовать. Увидеть своими глазами, потрогать своими руками, пройти своими ногами, что может быть интереснее, особенно в школьные годы!



80-летие Пензенской области

НАМ ЕСТЬ ЧЕМ ГОРДИТЬСЯ!

Летчик-космонавт, Герой России Александр Самокутяев:

“

Пенза достигла гигантских результатов, область стала известна не только в Советском Союзе, в России современной и далеко за рубежом. А люди остались те же – добрые, хорошие, открытые

“



Люди дела, люди науки, люди искусства, образования, медицины и спорта. Достижения Пензенской области за 80 лет — это победы наших людей.

С большим размахом отмечался юбилей нашей области и в школах города. В центре образования прошли тематич-

еские классные часы, на которых дети познакомились с нашими известными земляками, узнали об их трудовых подвигах и спортивных победах, посетили выставки и музеи, где смогли подчерпнуть новые знания о нашем родном городе. Поистине нам есть чем гордиться!

Губернатор Иван Белозерцев:

“ Мы — жители этой замечательной гостеприимной земли. Здесь будут жить наши дети и внуки, и я уверен, что будущее Сурского края зависит только от нас, от нашего желания, умения сделать его процветающим. Пусть у нас всегда будут силы на новые проекты и масштабные свершения.

“

НАС ПОВЕРЯЮТ, НАМ ДОВЕРЯЮТ

ВОПРОСЫ ЗАНЯТОСТИ ДЕТЕЙ

Кто как, а мы всегда рады гостям, даже если к нам приходят с проверкой! А с проверкой к нам пришли члены Общественного совета при УМВД России по Пензенской области. Их интересовали вопросы занятости наших подростков, учащихся МБОУ центра образования.

**Пензенское информационное агентство
Penzainform.ru:**

“ В пензенском центре образования № 1 все заняты - кто в туристический кружок ходит, кто борьбой занимается, кто изучает основы слесарного дела.

“

Заместитель председателя Общественного совета при УМВД России по Пензенской области Ольга Логвина:

“ Общее впечатление неплохое. Конечно, дети, с которыми мы беседовали, - это не самые простые дети. Но впечатление такое, что дети заинтересованы в занятиях, в учебе», - заключила заместитель председателя Общественного совета при УМВД России по Пензенской области Ольга Логвина. В задачи сотрудников центра входит и контроль за тем, чем занимаются ребята в вечернее время.»

“



А мы продолжаем работать в надежде на то, что услышим ещё много добрых слов в свой адрес не только по итогам проверок, но и от своих самых-самых лучших учеников и их родителей!

«ТЫ ПОД НЕДЕЖНОЙ ЗАЩИТОЙ, РОССИЯ»

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



В нашем календаре 23 февраля – красная дата. В этот день отмечают День защитника Отечества. Принято в этот день поздравлять абсолютно всех представителей мужского пола, независимо от того служили они в армии или нет. Для женщин – это повод показать своим мужчинам, какие они мужественные, верные, отважные, надежные, смелые, благородные и т.д...

Этот праздник – хороший повод для воспитания у обучающихся чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у ребят гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин – смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчишек, которые станут защитниками Отечества.

Не браните мое поколение –
Это ваших рядов пополнение.
И за моду его не судите,
С чистым сердцем к нему подойдите.
Вы правы, мы войны не видали,
А у вас ордена и медали.
Но на подвиг в любое мгновенье
Встанет грудью мое поколение
Впереди и награды и званья.
Мы, товарищи старшие, с вами
Если надо, застынем в граните.
Поколение мое не браните.

К празднику учащиеся центра образования подготовили литературно-музыкальную композицию, в которой рассказали о грозных и незабываемых страницах прошлого, о тех, кто защищал и освобождал родную землю на всех этапах её истории. Старшеклассники не только говорили о мужестве солдат, но и продемонстрировали свою готовность к службе в рядах Российской армии. Рассказали о том, что современная молодёжь, если потребуется Родине, готова встать плечом к плечу с нашими солдатами и офицерами на защиту страны.



С огромным интересом и даже слезами на глазах учащиеся слушали ветерана Афганской войны Тычкова Андрея Викторовича. Низкий поклон Вам, герой!

Далее со своей праздничной концертной программой учащиеся МБОУ центра образования выступили в Центре технологического обучения, перед членам Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Первомайского района и районной Администрации г. Пензы.



СТАЖИРОВОЧНАЯ ПЛОЩАДКА

ОБУЧАЕМ ПЕДАГОГОВ

“

Что может быть честнее и благороднее, как научить других тому, что сам наилучшим образом знаешь?

”

Квинтилиан

28 февраля на базе МБОУ центр образования №1 состоялось очередное занятие стажировочной площадки по проблеме: «Наставничество как эффективный инструмент профилактики девиантного поведения детей, находящихся в трудной жизненной ситуации».

Открыли второе занятие участники профильного отряда «Посланники добра» с акцией «Ты, под надежной защитой, Россия!».

Далее были рассмотрены вопросы наставничества по профилактике суицидальных проявлений среди несовершеннолетних, информационной безопасности. Педагоги центра образования выступили с темой по использованию инновационных методов привлечения детей к чтению, вспомнили методы наставничества из педагогической системы работы А.С. Макаренко. Участники стажировочной площадки поделились своим опытом по решению данной проблемы, узнали новые и интересные формы работы с детьми с девиантным по-

ведением и находящимися в трудной жизненной ситуации, поблагодарили администрацию школы и выступающих за подробное освещение проблемы и пути её решения.



ГУЛЯЙ, ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА!

ОДИН ИЗ ЛЮБИМЫХ ПРАЗДНИКОВ НАРОДА



Одним из любимых праздников русского народа всегда была Масленица. На переломе от зимы к весне на Руси исстари на Масленицу как бы повторяли зимние Святки. По красоте, поэтичности и озорству это один из самых продолжительных и веселых предвесенних праздников в канун Великого поста. Не забыты национальные традиции и обычаи и в наши дни. Весело прошёл праздник и в МБОУ центре образования №1. Праздник проходил на свежем воздухе, под ярким весенним солнышком, застолье с блинами и пирогами, горячим чаем, которыми мы щедро делились с местными жителями микрорайона. Веселье, смех, перетягивание каната, эстафеты, хороводы - всё как полагается.

Праздник удался на славу. Дети повеселились, потанцевали, попрыгали и побегали, поотгадывали загадки, вспомнили народные традиции. И, конечно, случайные гости, которые проходили мимо и не могли не присоединиться - Едунова Татьяна Юрьевна – помощник депутата Пензенской городской Думы от партии «Единая Россия» Андрея Сучкова, член политсовета местного отделения партии «Единая Россия». А мы, традиционно, рады гостям! Приходите на наши праздники, приходите просто так, без повода! Добро пожаловать в центр образования!